



## Я только учусь

Время от времени в газете «Славич» появляются материалы некоей М. Вавиловой. Эта личность — я. Что и говорить, в редакции газеты «Славич» человек я новый. 14 июля 2003 года — мой первый рабочий день. Но если бы год назад мне сказали, что я буду работать корреспондентом, честное слово, сочла бы это за шутку и рассмеялась от души. Моё историческое образование скорее подходит для работы в музее. Собственно, первая запись в моей трудовой книжке после окончания университета в 2002 году — этому подтверждение: научный сотрудник Переславского музея-заповедника. Но это уже в прошлом.

Моё настоящее — это интересная, творческая работа корреспондента. Конечно, не имея профильного образования, приходится многому учиться, на своих ошибках постигая основы журналистики, «искать себя» в этой профессии. Главное то, что мне это нравится, а рядом со мной находятся люди, у которых есть чему поучиться и которые всегда готовы прийти на помощь. Наш небольшой, но дружный коллектив я уже считаю своим. Во многом благодаря нашему главному редактору Ольге Альбертовне, которая, по большому счёту, и является душой и опорой нашего коллектива под названием — редакция газеты «Славич».

В общем, вот это и всё, что я хотела рассказать о себе. А как я справляюсь и буду справляться со своими обязанностями, судить вам, дорогие читатели.